

“我的心愿”网上众筹项目筹得20余万元善款 为1000名困难学生实现“小小心愿”

“我想要一个新书包、我想要一双新球鞋……”这是来自大山深处一群孩子的小小心愿。对城里的孩子来说,这些心愿普通得不值一提。然而,对于来自云南边疆山区农村的困难家庭孩子来说,这些愿望却饱含着他们对美好生活的期待和向往。

云南红河州,地处祖国西南边陲,与越南接壤,少数民族人口占总人口的61.5%。因为交通十分不便,商品匮乏,很多简单的学习生活用品,由于家庭条件的贫困,不少孩子即使心里有了强烈的期盼,也不想和自己父母说,所以只能悄悄地埋藏在心里,这些孩子的心愿简单而又朴素。

我想要一双新鞋

赵才英,就读于红河州金河镇马鹿塘小学,家里有四口人,两个叔叔和她及弟弟。小才英的爸爸在她6岁上幼儿园的时候,就因病去世了,妈妈迫于生活改嫁离开了他

们。两位叔叔仅靠干农活为生,一年到头没多少收入。弟弟与小才英同校上四年级,一家人的生活主要靠两位叔叔维持,生活非常困难。

小才英的愿望就是有一双属于自己的新鞋。这本是一件再普通不过的事,然而对于家庭困难的小才英来说,却是一种奢望。寒冷的冬天,脚上只穿着一双单鞋或凉鞋,小脚冻得钻心疼。

我想要一个篮球

王正光,今年9岁,金平县者米乡者米小学二年级学生。家里有三口人,年迈的奶奶、他,还有小他一岁的妹妹。

正光的妈妈在她2岁时就病逝了,5岁那年,爸爸又找了一个新妈妈。可是好景不长,因为家庭比较贫困,仅仅两个月后,新妈妈就孤身出走再也没有回来……不幸的事情接踵而至,2020年6月,正光的爸爸患急

性阑尾炎不幸去世。从此,正光和妹妹与63岁的奶奶相依为命。小正光喜欢运动,喜欢打篮球,因为这样可以交到很多的小朋友,就不会感到孤单。他最大的心愿,就是希望自己能够拥有一个篮球。

我想有个新书包

钱美润,就读于红河州大羊街乡妥除小学。爸爸妈妈为了养家,不得不外出打工。小美润从小就寄养在外婆家,小美润的书包从一年级就伴随她至今。用她的话来说:因为背它的时间实在太久了,拉链坏了,书包还时不时地张大嘴巴。我从四年级就想要一个新书包,但是看着父母在外面奔波劳累,总是不好意思向父母开口。

小美润的字在班上经常被老师表扬,老师说,用钢笔练字才是最有用的,字会写得越来越漂亮,小美润就想,要是能拥有一支钢笔,就能天天练字,也会被老师表扬很多次。

重在精神鼓舞

2021年,上海市慈善基金会长宁区代表处联手云南红河州红十字会开展了“我的心愿”网上众筹项目,为云南省红河、绿春、金平三县的1000名困难学生实现“小小心愿”。项目共筹得20余万元的善款,1634位爱心人士参与了捐赠。

2022年2月,云南省红河州三县及时开展了“我的心愿”项目物资发放仪式。红河州人民政府副秘书长马骥在发放仪式上表示,困境儿童是一个特殊的群体,他们缺乏关爱,需要更多的关心与照顾。为他们圆一个小心愿,以激励孩子们的学习热情。

“我的心愿”项目通过帮助孩子们实现小小心愿,激励他们的学习热情,丰富他们的知识、拓宽他们的视野、增强他们的信心。来自社会各界的爱心,为孩子们的心愿插上了翅膀,带他们飞向更好的未来。 李一能

闵行慈善做好抗疫款物捐赠收发工作

三月份以来,本市新冠疫情形势严峻,上海市慈善基金会闵行区代表处高度重视疫情防控慈善捐赠款物接收工作。3月14日,闵行区代表处制定了做好抗疫慈善捐赠接收工作的“通知”和《闵行区代表处抗疫慈善捐赠接收工作方案》,并第一时间下发至各街镇慈善工作站,要求各工作站认真做好抗疫捐赠接收发放和跟踪服务工作。

闵行慈善代表处3月11日收到由复星

基金会捐赠的1万只N95口罩,共计20箱,按照捐赠意愿,统一安排将口罩送往防控任务较重的社区抗疫一线。

近日,上海莫小仙食品股份有限公司捐赠总计1100箱,价值31278元的方便速食,定向资助闵行区莘庄镇封控社区和上海市闵行区投资促进中心。上海知楚仪器有限公司捐赠50万元,定向用于梅陇疫情防控工作。 李一能

“可牛了”驰援上海抗疫

近期,上海市新冠疫情形势严峻,防疫工作者尤其是广大医护人员夜以继日地奋战在抗疫第一线,守护一方平安。

作为上海经济社会发展的参与者、慈善公益事业的有缘人,由可牛了乳制品有限公司从安徽蚌埠工厂,组织专程冷链运送,克服各种困难,历经14小时日夜兼程,将近48000瓶价值总计人民币57万余元的“鲜菲乐”高倍营养奶运抵上海。

据了解,云豹物流在人手紧张的情况下,依然无偿协助配送,通过上海市慈善基金会捐赠,给到上海交通大学、上海市公共卫生临床中心、上海交通大学医院附属瑞金医院、复旦大学附属中山医院、上海交通大学附属仁济医院、上海中医药大学附属曙光医院等闭环管理高校的学生及医院的抗疫一线工作者,为学生及一线医护人员及时补充营养。 李一能

广告



新威然 New Viloran

您的大V生活

建议零售价:28.68万元起

*详情请洽当地经销商



扫一扫预约试驾
前往经销商发现更多

svw-volkswagen.com

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN